

一份守护 一份温情

——美丰青年志愿者抗击疫情在行动

天气转冷，病毒变异，疫情防控形势又变得严峻起来。旌阳区浦东社区人手紧张，公司团委立即组织青年志愿者，积极担当起了防疫、抗疫的社会责任。

跑，跳一跳，做做操，想出各种办法暖和，自己并不时通过微信群相互鼓励加油。

美丰人好样的

看着寒风中坚守岗位的志愿者，过路的群众也会望一望，正当大家冷得揉手揉脚时，一位花白头发的老奶奶，拖着买菜的小车，走上前来，志愿者李家铭赶紧迎了上去。

“小伙子，你们会弄那个什么健康码吗？我这个找不到了，能帮我看一看吗？”

通过交谈得知，老奶奶姓刘，儿女在成都，目前成都疫情严重，家里就老两口，健康码不知怎么的被弄不见了，出行很是不方便，希望我们能够帮忙弄弄。得知原因后，李家铭熟练地帮老奶奶弄好了健康码。

“谢谢，谢谢！”刘奶奶一边道谢，一边问道：“小伙子，我看你们衣服上写的美丰青年志愿者，你们是美丰的吗？”

“是的，我们是美丰的志愿者，来浦东社区帮助疫情防控的。”

“嗯嗯，美丰的人，好！”奶奶对着李家铭竖起了大拇指。

办完健康码，刘奶奶拖着小车准备回家了，不知是小车装得太沉还是奶奶腿脚不便，提了几次，也提不上路沿。李家铭见状快步走上前，帮着把菜提了上来，并顺道把菜放进了奶奶老伴的三轮车上。

“谢谢，谢谢你们，你们美丰的人太好了！”奶奶满是感激的说道。

“不用谢，这是我们应该做的。”李家铭不好意思的笑道。

“好！”“太好了！”“谢谢！”

这是志愿者们听得最多的话，这是一种鼓舞，更是一种认可，是对青年志愿者、美丰人的认可。

面对严峻的疫情，美丰青年没有退却，牢记初心，赓续使命，无私奉献。 (张智)



“你笑得真可爱”

——双瑞公司“笑脸墙”温馨首秀

近日，阆中双瑞“你笑得真可爱”笑脸墙迎来首秀。照片里的干部职工，或微笑，或大笑……一张张真挚的笑脸绽放，向大家展示着双瑞人的活力，是双瑞大家庭最动人的表情。

满意地“偷拍”

“早知道要做笑脸墙，我该把衣服整理一下。”午饭后，阆中双瑞检修班李晓龙凑上前来，看着食堂门口的笑脸墙，打趣地说道。回想拍照的场景，李晓龙还有点遗憾。

拍照那天，检修班成员在压缩机房维修作业，泵体拆卸完毕后，李晓龙工作服上沾染油污，老师傅们让他休息一会儿，而他却主动蹲在地面上收拾起工具。

半蹲在绝缘布上，将螺栓、螺杆、扳手等分类，一一排列，把使用完的工具，整整齐齐收纳在专用箱子里，粗糙的绝缘布上，工具具“强迫症”似的摆放格外醒目。

“李晓龙！”听见有人喊他，李晓龙微笑着抬起头来，循着声望去。

“咔擦！”听见快开门声，李晓龙站起来连忙整理起自己的衣服，“别拍我，我的衣服好脏哟。”

说时迟那时快，负责拍照的游上按下快门，“来不及了！”

“你笑起来真好看，非常帅气！”游上对这张“偷拍”十分满意，到时候给你安排一个“C位”。

听着摄影师的打趣，李晓龙埋下头来，干得更起劲了。

“一个也不能少”

“要让员工有归属感、自豪感，要把他们紧紧凝聚在一起，一个不能少。”这是双瑞公司董事长闵晓松长久以来的坚守，双瑞大家庭的“笑脸墙”便这样应运而生。

我们的笑脸，不是绚丽灯光下的摆拍，是员工在辛勤工作下甘之如饴的记录。

“一个也不能少！”担负笑脸拍摄工作的游上牢记着这点，那段时间，只要一有时间，他就到现场抓拍、偷拍、摆拍，把收集笑脸作为一项重要工作。

“镜头一摆，有些员工就变得有点不自在。”回想起笑脸的拍摄过程，游上自己也笑得合不拢嘴，为不打扰大家工作，抓